
Acies w Legionie Maryi
 ACIES to największa, coroczna uroczystość Legionu Maryi, podczas ,której wszyscy członkowie apostolatu ponawiają swoje zawierzenie Maryi, Królowej Legionu poprzez indywidualne wypowiedzenie słów: „Jestem całkowicie Twój, moja Królowo, moja Matko i wszystko co posiadam jest Twoje”. W prostych słowach, wypowiadanych z wiarą, widać powagę, ufność pokładaną w Matce Bożej oraz chęć gorliwego wypełnienia podjętych zobowiązań dla zbawienia bliźniego. Najważniejszą częścią spotkania jest uroczysta Msza św. 
Na tę uroczystość do Kurii pw.Matki Bożej Anielskiej  przybyli zaproszeni goście :Ks  Kanclerz z Kurii Diecezji Sosnowieckiej Mariusz Karaś ,Kierownicy duchowi Prezydium Kurii ,członkowie  ,auksyliatorzy i  sympatycy LM.
Słowa powitania wygłosiła s. Prezydent Kurii akcentując  ,że przybyliśmy  tu wszyscy, aby podziękować Najświętszej Maryi Pannie, Królowej i Hetmance Legionu Maryi za opiekę i czuwanie nad rozwojem wspólnot w Diecezji Sosnowieckiej i na całym świecie. To z Jej inspiracji jest wielka aktywność apostolska ,mocna w wierze. Taka sama   prośba była  od  Świętego Jana Pawła II  „Umacniajcie  wiarę tam, gdzie ona osłabła i rozwijajcie nabożeństwo do Najświętszej Maryi Panny”. 
 Uroczystość rozpoczęto modlitwami legionowymi ,oraz  chwalebną częścią Różańca św. Mszy  Św. Koncelebrowanej przewodniczył Ks. Kanclerz .W swoim wystąpieniu podkreślił rolę Maryi w życiu legionisty i każdego człowieka. Nawiązał też do odpowiedzialności jaką ponosi legionista będąc strażnikiem życia człowieka . To do Matki Bożej winniśmy się zwracać szukając umocnienia i drogi pomocy, pociechy w utrapieniach i pouczeń, jeśli błądzimy. Jej powinniśmy się oddać jak mówią słowa przyrzecznia „ Jestem całkowicie twój Moja Królowo, Moja Matko i wszystko co moje jest Twoje. Maryja jest Matką Kościoła i Naszą Matką, dlatego będąc jej dziećmi przyjmijmy postawę pełnej dziecięcej zależności, tak
 jak w stosunku do matki ziemskiej. Ks Kanclerz powiedział  jak bardzo wymowne są słowa „ Jestem całkowicie twój Moja Królowo, Moja Matko i wszystko co moje jest Twoje. Znaczą one poddanie się Matce Bożej by Ona kierowała  całkowicie   naszym działaniem i życiem. Dodał również ,że trudno dziś o ludzi  oddanych  Jezusowi  i Maryi ,ale my legioniści nie możemy się zrażać ,musimy być mocni i odważni by pokonywać trudności na drodze ewangelizacji.. Często słyszymy jak mówi się o nas Polakach, że charakteryzuje nas  tzw ,,pobożność maryjna,,.
Nie ma się co dziwić mamy różne sanktuaria maryjne,mamy Jasną Górę w Częstochowie.
Podobnie w legionie – Matka Boża jest naszą legionową patronką i wiemy,że wiele łask można
wyprosić u P. Jezusa właśnie poprzez Maryję.Często zarzuca nam się,że wiele czasu spędzamy
na modlitwie, bierzemy udział w różnych nabożeństwach,odmawiamy różaniec św..Taka postawa
jest czasem też wyśmiewana może nawet  przez najbliższych z rodziny.Nie powinniśmy się
tym przejmować, Bóg zna nasze serca i nasze intencje. Nie ma piękniejszych słów skierowanych
do Matki Bożej od tych ...Jestem całowicie Twój,Twoja moja Królowo,moja Matko i wszystko co
posiadam jest Twoje.
Na zakończenie poprosił by pamiętać o Roku Miłosierdzia Bożego i w prowadzić  Modlitwę Koronki do Miłosierdzia Bożego o ,którą prosił Pan Jezus s.Faustynę.  Po Homili  członkowie wspólnie z Kapłanami  odnowili  przyrzeczenia Matce Bożej. 
Po Mszy świętej wszyscy udali się na Agappę przygotowaną przez członkinie LM.


Podziękowanie za przybycie na tę uroczystość złożył kierownik duchowy Kurii Ks. Zenon Pikuła , życząc wszystkim gorliwego entuzjazmu w służbie Maryi. W tym miłym nastroju czas płynął szybko. Przedstawiono program pielgrzymek na rok 2016 do sanktuariów Maryjnych  ,  recytowano wiersze. Siostra Prezydent Kurii krótko przedstawiła zarys historyczny powstania Legionu Maryi na świecie i w naszej ojczyźnie. Rycerz Legionu Maryi przyjął zasady i ideały proponowane przez Maryję. Przesłanie Maryi można streścić w jednym zdaniu wypowiedzianym przez Nią w Kanie Galilejskiej: „Zróbcie wszystko cokolwiek wam powie” (J 2,5). Trzeba jednak pamiętać, że Maryja w Polsce jest nie tylko Matką Bożą, ale i faktyczną Królową Polski. Rycerz- legionista służąc swojej Królowej ma obowiązek odczytać tę wizję i te cele i zmierzać do ich realizacji.
Chociaż  Acies odbywa się, co roku zawsze jest dla legionistów wielkim wydarzeniem, które porusza serca, pogłębia wiarę i dodaje zapału do dalszej ofiarnej pracy.
Panu Bogu i Maryi Niepokalanej wyrażamy wdzięczność za fascynującą duchową „przygodę” oraz za oddanych kapłanów naszych opiekunów i przewodników. Co tu dużo mówić Acies jest  czasem błogosławionym  dla każdego uczestnika spotkania.
s.Stanisława



